TNFOC - MUHYC

TETINIO - XonoaHo
[TPUBDBIJ1b - OOnr
BbICOTA . TNYBHHA
[Tocne Hawewn 3per -  [lo Hawewn 3pbl
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BepHo nu yTBepxaeHue?
1) 2>0
2) -2,3 u +2,3 NpOTUBONONOXHbIE YnCna
3)-6>4
4)-9-6=15
5) Ha ynuue acHaa noroaa
6)-26+10=-16
/) Moaynb oTpuuaTenbHOro Yncna Bcera

YUCNO NoNoXuTenbHoe
4§sw
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8)a+a+a+a=3a




Tema ypoka: x

YMHOXeHue

NONOXUTENbHbIX U
OTpULIATENbHbIX
ymcen
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bPAMAIL YIITA

* IHAUUCKUU MaTemaTUuk
BpamarynTa xuswwuu B VII Beke,
NOMb30BASICS OTPULATENbHBIMMU
ymncnamu. TTonoxurtenbHoe Yymcno
npeAcTaBnan Kak “apyr” (+)

oTpuuaTesnibHoe Kak 'Bpar” (-) .
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1 JOpyr MOESro moyre = MO Ho

I'Ipaeuna YMHOMEeHUsI NoJ1IoXKumeJibHbIX U ompuuyamesibHbIX YUcC

OH ebIpa)kas mak: opye (+), epaa (-)

()= () =)

2,00V MOERo Bpara - MOM Bpalr:

3.

4l

= 0" 4

(F)° (=) =)
Boar MOEro opyre - MO Bpar:
(=) () =)

3par MOEIo BPara = MOoW Moy
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(B GERS )
5.4 = 2
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5 (-4) = 2
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BbInonHUTE yMHOXeHue:

1) -11.3= - 33

2) -18-(-2)= 36

3) -12.04-= -4 8
4 7.
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1 sapuaHm

NN




2 _BapuaHm

W | N

-3 . 9 =
10 - (-11) =
-0,5-6 -
8 - (-0,7) =
-0,1 - (-3) =

5 (- =
-5 9

0,7-(-0,3) |=

12 . (1) -
3

AL B ] B




1 sapuaHm

P E|T| m | A |a]|n
56 | 0,8 [ -30 | -0,24 | -6,3 2% 54| 7

1. |-5-6 =-30 T
2. -8 (-7) =56 P
3. 10,7 - (-9) =63 | A
4. (-0,6)-9 =54 | 1
5. 1-02-(-4) | =08 E
6 % -8) | =7 11
7. 0,6 (-0,4) |=-024| W
8. [-1 (2% | =22| 4
5 5




2 _BapuaHm

3| 5 |-021] 110 1% 2703 | -5.6

1.1-3-9 =_27 I
2. 1-10 - (-11) =110 0)
3. 1-056 —_3 r
4. |8 (-0,7) =-5,6 A
5. 1-0,1 - (-3) =03 P
6 % (-9) =5 "
7. 10,7 - (-0,3) = 0,21 ®

12 (-1) -12 M

3 3




Ilodgedem umoe:

4 posoneH cobow, 4 ctapancs, HO y

Yy MeHs BCe nonyumnocs !l MeHa He Bce
nonyuunocs!!!




BeryumcnuTob:
1) (-34+4).(-16-09)=

2) (-08-05+21) «( % 1) =
3) (-005-(-05)-(+1,2)) « (-4,8)-=

4) -0375, (-0,08-052- (- 0,04))-
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